

Рак мочевого пузыря

Карциномы мочевого пузыря являются злокачественными новообразованиями мочевого пузыря.

У около трех четвертей пациентов при первом обследовании обнаруживается поверхностная, непроникающая в мышечный слой стенки пузыря опухоль. У остальной четверти – опухоль проросла уже в мышечную ткань или поразила другие органы (инвазивная опухоль).

Мужчины более чем в 2 раза чаще страдают этим заболеванием, чем женщины, кроме того риск заболеть повышается с увеличивающимся возрастом. Способствующими факторами являются хронические воспаления мочевого пузыря, курение, прием определенных медикаментов, контакт с различными химикалиями. Карцинома мочевого пузыря считается профессиональным заболеванием, поэтому в каждом случае карциномы мочевого пузыря требуется выяснить, имеется ли профессиональное заболевание.

Карцинома мочевого пузыря является раком поздних годов жизни и составляет примерно 3,4% всех злокачественных опухолей (для мужчин – 4,6%, женщин – 2% всех новых заболеваний раком в 2007 – 2008 годах согласно данным Роберт Кох института). В Германии с примерно 16000 новых случаев заболевания в год рак мочевого пузыря относится к самым частым видам рака. Мужчины заболевают в среднем в возрасте 69 лет, женщины – в возрасте 73 лет.